

SPROSTOWANIA**Sprostowanie dotyczące zaproszenia do składania wniosków – „Wsparcie działań informacyjnych odnoszących się do wspólnej polityki rolnej (WPR)” – Realizacja działań informacyjnych w ramach pozycji budżetowej 05 08 06 w 2013 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 223 z dnia 27 lipca 2012 r.)

(2012/C 330/11)

Na s. 4 pkt 1 akapit drugi:

zamiast: „od dnia 1 marca 2013 r. do dnia 28 lutego 2014 r.”,

powinno być: „od dnia 1 kwietnia 2013 r. do dnia 31 marca 2014 r.”.

Na s. 5 pkt 3 akapit pierwszy:

zamiast: „od dnia 1 marca 2013 r. do dnia 28 lutego 2014 r.”,

powinno być: „od dnia 1 kwietnia 2013 r. do dnia 31 marca 2014 r.”.

Na s. 6 pkt 4.2 akapit pierwszy:

zamiast: „31 października 2012 r.”,

powinno być: „30 listopada 2012 r.”.

Na s. 6 pkt 4.2 akapit czwarty:

zamiast: „31 października 2012 r.”,

powinno być: „30 listopada 2012 r.”.

Na s. 6 pkt 4.2 akapit szósty:

zamiast: „17 października 2012 r.”,

powinno być: „17 listopada 2012 r.”.

Na s. 7 pkt 4.2 akapit siódmy:

zamiast: „24 października 2012 r.”,

powinno być: „24 listopada 2012 r.”.

Na s. 7 pkt 5.4 akapit trzeci:

zamiast: „pod koniec stycznia 2013 r.”,

powinno być: „pod koniec lutego 2013 r.”.

Na s. 12 pkt 3 lit. b) tiret pierwsze:

zamiast: „31 października 2012 r.”,

powinno być: „30 listopada 2012 r.”.

Na s. 12 pkt 3 lit. b) tiret ósme:

zamiast: „między dniem 1 marca 2013 r. a dniem 28 lutego 2014 r.”,

powinno być: „między dniem 1 kwietnia 2013 r. a dniem 31 marca 2014 r.”.
